



Председатель СК России поставил на контроль расследование обстоятельств убийства мужчины в городе Ялте



Председатель СК России поручил руководителю Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю Терентьеву В.Н. представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту причинения смертельного ранения мужчине в городе Ялте.

6 сентября текущего года между тремя жителями Ялты произошел конфликт, в ходе которого одному из них были нанесены множественные удары ножом. Испугавшись ответственности, мужчины предприняли попытку оказать помощь потерпевшему, доставив его в медицинское учреждение, после чего скрылись. В дальнейшем потерпевший от полученных ранений скончался.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Проводятся следственные действия с участием подозреваемых, назначено проведение судебных экспертиз. Устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722070>